
 

 

 

ECOS ATHENS 2024 ● ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ 

 

Το Εργαστήριο Έρευνας και Καινοτομίας στην Καθολική Προσβασιμότητα για την 

Τεχνολογία, την Κοινωνία και τις Τέχνες «ΠΡΟΣΒΑΣΙΣ» σας προσκαλεί να 

συμμετάσχετε στο Ευρωπαϊκό Συνέδριο Διερμηνέων Προφορικού σε Γραπτό Λόγο (ECOS) 

2024 παρουσιάζοντας ένα εργαστήριο (workshop). Το εργαστήριο θα σας δώσει την 

ευκαιρία να μοιραστείτε τις γνώσεις σας με τους υπόλοιπους συμμετέχοντες.  

 

Οδηγίες για Εργαστήρια (Workshops) 

• Τα εργαστήρια θα πρέπει να έχουν σαφείς στόχους, να εστιάζουν σε χρήσιμες 

δεξιότητες, τρέχουσες πρακτικές, ή καινοτόμες προσεγγίσεις στη Διερμηνεία 

Προφορικού σε Γραπτό Λόγο. Θα πρέπει να προσφέρουν στους συμμετέχοντες 

πρακτική εμπειρία, γνώσεις, ή εργαλεία που θα τους βοηθήσουν να εξελιχθούν 

επαγγελματικά.  

• Τα εργαστήρια μπορούν να έχουν διαφορετικές μορφές, όπως διάλεξη, συζήτηση, 

πρακτικές ασκήσεις, ή έναν συνδυασμό αυτών. Η διάρκειά τους δεν πρέπει να ξεπερνά 

τα 90 λεπτά, ώστε να διασφαλίζεται η προσοχή και η συγκέντρωση των 

συμμετεχόντων. 

• Οι προτάσεις για εργαστήρια θα πρέπει να αναφέρουν εάν απαιτούν τεχνικό 

εξοπλισμό, πρόσβαση στο διαδίκτυο ή ειδικό λογισμικό. Οι διοργανωτές θα 

προσπαθήσουν να παρέχουν τον απαραίτητο βασικό εξοπλισμό, αλλά ενδέχεται να 

πρέπει οι εισηγητές να φέρουν οι ίδιοι το απαιτούμενο υλικό και τις συσκευές.  

• Οι εισηγητές των εργαστηρίων θα πρέπει να είναι ειδικοί ή επαγγελματίες με μεγάλη 

εμπειρία στο θέμα που προτείνουν να παρουσιάσουν. Πρέπει να είναι επικοινωνιακοί 

και μεταδοτικοί, ώστε η εκπαίδευση των συμμετεχόντων να είναι αποτελεσματική.  

• Τα εργαστήρια θα πρέπει να είναι σχεδιασμένα με γνώμονα την ισότιμη πρόσβαση 

όλων των συμμετεχόντων. Η γλώσσα θα πρέπει να είναι σαφής, το εργαστήριο θα 



 

 

πρέπει να ανταποκρίνεται σε διαφορετικούς τρόπους μάθησης, και το υλικό να είναι 

διαθέσιμο σε προσβάσιμες μορφές.  

• Οι εισηγητές θα πρέπει να είναι προετοιμασμένοι να συλλέξουν σχόλια από τους 

συμμετέχοντες για να αξιολογηθεί η αποτελεσματικότητα του εργαστηρίου και να 

προβούν σε βελτιώσεις για μελλοντικές παρουσιάσεις. Επίσης, οι διοργανωτές 

ενδέχεται να ζητήσουν ανατροφοδότηση από τους συμμετέχοντες για να 

αξιολογήσουν τη συνολική ποιότητα και συνάφεια των εργαστηρίων που 

προσφέρονται στο συνέδριο.  

• Για να διασφαλιστεί η ακεραιότητα του συνεδρίου, οι εισηγητές θα πρέπει να 

γνωστοποιήσουν κάθε πιθανή σύγκρουση συμφερόντων που σχετίζεται με το θέμα 

που προτείνουν. Αυτό ίσως περιλαμβάνει οικονομικές εκκρεμότητες, προσωπικές 

σχέσεις, ή άλλες καταστάσεις που μπορεί να επηρεάσουν την παρουσίασή τους.  

 

Υποβολή προτάσεων  

Οι περιλήψεις (abstracts) θα πρέπει να υποβληθούν στην ελληνική ή την αγγλική γλώσσα και 

να μην ξεπερνούν τις 500 λέξεις (εξαιρουμένης της βιβλιογραφίας και των λέξεων-κλειδιών) 

και να περιγράφουν με σαφήνεια το περιεχόμενο του εργαστηρίου, τη μεθοδολογία και τα 

αναμενόμενα αποτελέσματα, καθώς και να αναφέρουν το κοινό-στόχος και οποιεσδήποτε 

γνώσεις ή δεξιότητες που απαιτούνται για τη συμμετοχή. Παρακαλείστε να υποβάλετε την 

πρότασή σας συμπληρώνοντας την ηλεκτρονική φόρμα και ανεβάζοντας το αρχείο σας σε 

μορφή .DOCX έως τις 30 Απριλίου 2024. 

Η επιλογή θα πραγματοποιηθεί βάσει συνάφειας, καινοτομίας, σαφήνειας και του δυνητικού 

αντίκτυπου του προτεινόμενου εργαστηρίου, καθώς και βάσει των προσόντων και της 

εμπειρίας των εισηγητών.  

 

Μην ξεχάσετε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας, για να βρείτε περισσότερες πληροφορίες: 

https://www.prosvasisresearch.com/ecos-2024  

Εάν έχετε οποιαδήποτε ερώτηση, μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας στο 

prosvasisresearch@gmail.com. 

 

Μη διστάσετε να μοιραστείτε τις γνώσεις σας υποβάλλοντας τη δική σας συναρπαστική και 

καινοτόμα πρόταση για κάποιο εργαστήριο. Περιμένουμε με ανυπομονησία τη συμβολή σας 

στο συνέδριο!   
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